
 

 
 
 
 

 

 

"Фондација Станка Ромац" објављује  

 

ЈАВНИ КОНКУРС  

 

 за доделу награде "СТАНКА РОМАЦ"  

за најбољу докторску тезу 

из области Хумане молекуларне гентике или Биомедицине,  

урађене у институтима и универзитетима у Србији  

и одбрањене у периоду од 01.08.2016. до 01.08.2017. године. 

 
Пријава треба да садржи: 

 личне податке подносиоца –  
(адреса становања, електронска адреса, контакт телефон и ЈМБГ) 

 Биографију и библиографију – 
(са назначеним радовима објављеним на основу резултата докторске тезе) 

 Докторску тезу –  
 

Пријаве поднети на адресу: 
Биолошки факултет, Универзитет у Београду 

за "Фондацију Станка Ромац" 
Студентски Трг 16, п.фах 43 

11000 Београд, Србија 
до 05. септембра 2017. године 

 
НАГРАДНИ ФОНД  износи 120 000 динара 

 
Резултат конкурса ће бити објављен на сајту Унверзитета у Београду-

Биолошког факултета (http://www.bio.bg.ac.rs/) 25.09.2017. године.  
 

Награда ће бити додељена 28. септембра 2017. године, 
на прослави дана Биолошког факултета, Универзитета у Београду. 

Студентски трг 16, п. фах 43 

Београд, Србија 

Тел/факс: 011 2639 100 



 

 
 
 
 

 

 

 

 
 

 

Фондацију „Фондација Станка Ромац" оснивали су господин Лазар Лазаревић, 
супруг,  и Универзитет у Београду-Биолошки факултет као успомену на лик и дело 
преминуле проф. др Станке Ромац.  

Станка Ромац је била редовна професорка Биолошког факултета са великом 
репутацијом у домаћој и међународној научној заједници. Својим научним радом 
изузетано је допринела развоју хумане молекуларне генетике и биомедицине, као 
и примени анализа ДНК у клиничкој дијагностици и судским поступцима у Србији. 
Она је на Биолошком факултету основала Центар за хуману молекуларну генетику, 
којим је руководила до краја живота. 

Знајући колико је проф. др Станка Ромац ценила и подржавала рад младих 
истраживача, један од циљева ФОСТАР је годишње награђивање једне докторске 
дисертације која је дала значајан научни допринос из области хумане молекуларне 
генетике или биомедицине и која је урађена на Универзитетима у Србији. 

Овом приликом желим да Вас обавестим да ФОСТАР расписује конкурс за награду 
за најбољу докторску дисертацију из области хумане молекуларне генетике или 
биомедицине. Конкурс ће бити отворен до 05. септембра 2017. године. О 
условима конкурса можете се информисати на сајту Унверзитета у Београду-
Биолошки факултет (http://www.bio.bg.ac.rs/). Молим Вас да о овом конкурсу за 
доделу награде обавестите своје сараднике. 

Уколико желите да дате доприос награди ФОСТАР, број рачуна у Комерцијалној 
банци ад Београд је 205000000023495913.   

 

 

Са поштовањем, 

 

 
Управитељ фондације 
Проф. др Душанка Савић-Павићевић 

Студентски трг 16, п. фах 43 

Београд, Србија 

Тел/факс: 011 2639 100 
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